
Lot   

1 ARTEX, Budapest, AUTRICHE-HONGRIE 

Deux boites 

en argent, l'une ovale à cannelures, poinçon tête de Diane et l'autre

rectangulaire, poinçon M.O Artex. 

On y joint trois boites en métal argenté

Poids (g): 937,0 

200,00 € / 300,00 €

2 RUSSIE, Début XXe 

Etui à cigarettes à décor de deux jeunes filles 

en argent et intérieur en vermeil, porte une dédicace sur le couvercle.

Poinçons orfèvre IK (Ivan Kaltikov ?) et 84, poinçon A800 et un autre

illisible. Fermoir sertie d'une pierre bleue

Largeur (cm): 11,0 Profondeur (cm): 8,5 Poids (g): 242,0 

150,00 € / 200,00 €
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3 KHLEBNIKOV, RUSSIE, Début XXe 

Coffret Art Nouveau à décor d'un boyard, vers 1909 

en argent, à deux poignées mobiles latérales. Poinçon de Khlebnikov en

cyrillique surmonté de l'aigle impérial, tête de femme diadémée vers la

droite et 84. Dédicace sur l'intérieur du couvercle. 

Pour un modèle identique, voir vente Christie's lot 133 vente du 28

novembre 2007. 

Hauteur (cm): 17,0 Largeur (cm): 32,0 Profondeur (cm): 19,0 Poids (g): 3.346,0 

15.000,00 € / 20.000,00 €

4 FABERGE, Saint Pétersbourg 

Cadre photo rond 

en argent et émail guilloché bleu, poinçon titre 88, poinçon aigle

bicéphale, poinçon maitre EK pour Erik Kollin (1836 - 1901) et K.

Faberge en cyrillique

Diamètre (cm): 12,5 Poids (g): 325,0 brut 

2.000,00 € / 3.000,00 €

5 Georgij Alexandrovic LAPSIN (1885 - 1950) (Georges LAPCHINE) 

Côte méditerranéenne 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 110,0 

1.400,00 € / 1.600,00 €

7 Anatoly SLEPYSHEV (1932 - 2016) 

En charrette sur le chemin, 1999 

aquarelle, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 49,0 Largeur (cm): 63,0 

400,00 € / 600,00 €
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8 Ivan Pavlovich POKHITONOV (1850 - 1923) 

Lavandière en bord de rivière 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 60,0 

1.200,00 € / 1.400,00 €

9 Vladimir Georgievic ORLOV (1887 - 1962) (Vladimir ORLOFF) 

Troïka attaquée par les loups 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 26,5 Largeur (cm): 53,0 

500,00 € / 600,00 €

10 Constantin HAGONDOKOFF (Né en 1934) 

Soir de fête, le déballage, études de personnages 

ensemble de 7 aquarelles sur papiers

encadrées en trois cadres  

Hauteur (cm): 22,0 la plus grande  Largeur (cm): 26,0 

150,00 € / 200,00 €

11 Stepan Fedorovic KOLESNIKOV (1879 - 1955) (Stepan

KOLESNIKOFF) 

Scène animée sous la neige 

huile sur toile marouflée sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 68,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €
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12 Konstantin Ivanovich GORBATOV (1876 - 1945) 

Port de Capri 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 80,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

13 Stepan Fedorovic KOLESNIKOV (1879 - 1955) 

Paysage de printemps, 1951 

huile sur toile, signé et daté en bas à droite

rentoilé, lacune en haut à droite, encadré  

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 70,0 

1.300,00 € / 1.500,00 €

14 Serge IVANOFF (1893 - 1983) 

Femme au bain 

huile sur carton, cachet d'atelier au dos

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 49,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €
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15 Serge IVANOFF (1893 - 1983) 

Le baptême du Christ 

huile sur carton, cachet d'atelier au dos

encadré 

Hauteur (cm): 79,0 Largeur (cm): 25,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €
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16 Ecole de l'Europe de l'Est 

Danseurs, 1955 

aquarelle et gouache, signé et daté 25 XII 1955 en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 72,5 Largeur (cm): 55,5 

150,00 € / 200,00 €

17 Louis SLOBODKIN (1903 - 1975) 

Marin enroulant une corde, 1937 

sculpture en plâtre, signé au dos et inscriptions gravées

Hauteur (cm): 24,0 Largeur (cm): 25,0 Profondeur (cm): 23,0 

300,00 € / 500,00 €

18 Joseph CZAKY (1988 - 1971) d'après 

Adam et Eve 

sculpture en plâtre patiné, signé et numéroté 1/7

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 22,5 Profondeur (cm): 15,0 

300,00 € / 500,00 €
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19 Hans János MATTIS-TEUTSCH (1884 - 1960)  

Nu féminin, vers 1930 

sculpture en bois teinté, signé du monogramme sur la base, traces de

tampon sous la base

Hauteur (cm): 49,0 

3.000,00 € / 5.000,00 €

20 Demeter Haralamb CHIPARUS (1886 - 1947) 

Jeune femme au livre 

sculpture en bronze et ivoire à patine polychrome, socle en marbre onyx

brun. Signé sur la terrasse, cachet de fondeur 'Les Neveux de Jules

Lehmann' sous la base, numéroté 30.

accompagné de son certificat CITES;

Bibliographie: Alberto SHAYO, Chiparus, Éditions Abbeville Press

Publishers, New York, 1999, modèle n° 25, reproduit page 98

petits éclats sur le socle.  

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 15,5 Profondeur (cm): 13,0 

3.000,00 € / 5.000,00 €

21 Jean LAMBERT-RUCKI (1888 - 1967) 

Christ en croix 

sculpture en bronze à patine brun nuancé mordoré. Signé Lambert Rucki

sur le pan du perizonium, croix en palissandre

Hauteur (cm): 27,0 Largeur (cm): 19,0 

400,00 € / 600,00 €
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22 Toma ROATA (Né en 1941) 

Bucuresti, 1968 

huile sur toile, monogramme et daté en bas à droite, contresigné au dos

et titré

encadré 

Hauteur (cm): 95,0 Largeur (cm): 95,0 

800,00 € / 1.000,00 €

23 Richard AIGNER (1867 - 1934) & ROSENTHAL 

Printemps d'amour, 1910 

sculpture en porcelaine, signé et situé sur la terrasse, cachet de la

manufacture et numéro de modèle 925 en creux sous la base

Hauteur (cm): 26,0 

300,00 € / 500,00 €

24 Jules JAMBERS (1863 - ?) 

Paysage aux antilopes, vers 1920 

panneau laqué, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 55,0 

300,00 € / 500,00 €
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25 Manufacture Fritz PFEFFER 

Grand danois (dogue allemand), vers 1930 

sculpture-flacon (tête amovible) en porcelaine émaillée polychrome,

numéroté et signé en creux sous la base

Hauteur (cm): 14,0 Longueur (cm): 26,5 

80,00 € / 120,00 €

26 Travail Art Déco 

Paire de serre-livres aux éléphants 

en bronze à patine vert sapin, socle en marbre

percés pour recevoir des défenses  

Hauteur (cm): 12,5 Largeur (cm): 12,0 Profondeur (cm): 8,0 

120,00 € / 150,00 €

27 Guillaume Jules DUMONT (1889 - ?) 

Nu féminin, 1923 

sculpture en bronze à patine doré, signé et daté sur la terrasse, socle en

bois sculpté

Hauteur (cm): 45,0 (hors socle)  

300,00 € / 400,00 €
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28 Marie LAURENCIN (1883 - 1956) 

Les danseuses 

chalcographie du Louvre, signé dans la planche en bas au centre

encadré 

Hauteur (cm): 45,0 à vue  Largeur (cm): 36,0 

150,00 € / 200,00 €

29 Auguste LEROUX (1871 - 1954) 

Jeune femme au collier de perles 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 97,0 Largeur (cm): 68,0 

800,00 € / 1.000,00 €

30 Charles KORSCHANN (1872 - 1943) 

Vide poche Art Nouveau aux enfants et à la grenouille 

en bronze à patine brune et dorée, signé Korschann Paris et cachet de

fondeur Louchet

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 36,0 Profondeur (cm): 17,0 

500,00 € / 600,00 €
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31 Henri PRIVAT-LIVEMONT (1861 - 1936) 

Etude de portrait de femme 

crayon et rehauts de gouache, signé en bas à gauche

Hauteur (cm): 28,0 Largeur (cm): 21,0 

400,00 € / 600,00 €

32 Léon FREDERIC (1856 - 1940) 

Portrait de Trinette 

fusain, signé en bas à gauche

petites déchirures 

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 22,5 à vue  

300,00 € / 500,00 €
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33 Marcel KAMERER (1878 - 1959) & THONET 

Salon, Modèle 414, vers 1920 

composé d'une banquette, deux chaises et deux fauteuils, en acajou,

marqueterie, cannage et clous en laiton doré. Assises et galettes

recouvertes de velours à carreaux gris et noir. Etiquettes d'origine. 

Note: ce salon fut dessiné en 1908 pour l'Hôtel Wisler de Graz et fût

inscrit au catalogue de 1911. 

Bibliographie : Giovanni RENZI, Il mobile moderno, Gebrüder Thonet

Vienna, Silvana Editoriale, Milano, 2008, modèle reproduit page 232-

233

Hauteur (cm): 96,0 Longueur (cm): 122,0 (banquette) 

2.000,00 € / 3.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 12 / 75



34 MAISON FRANCK (Anvers) 

Table d'appoint, vers 1920 

En noyer sculpté et incrusté de filets de cuivre et plateau de verre

biseauté. Sous le plateau, plaques de bronze ajourées et finement

ciselées et plaques de verre bleu dissimulant un système d'éclairage

interne. 

Provenance : - Château de Peutie, décoré par Paul DUPRE LAFON 

- Ventes Galerie Moderne, Bruxelles, 21/10/1999, n°1058

Hauteur (cm): 76,5 Largeur (cm): 61,0 Profondeur (cm): 55,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

35 WOLFERS Frères 

Quatre plats 

en argent, un de forme corbeille, deux ronds dont un est dédicacé et un

plus grand de forme ronde mais sans poinçon de M.O (poinçon 800)

Poids (g): 1.210,0 

300,00 € / 500,00 €

36 ALTENLOH, CHRISTOFLE 

Un nécessaire de toilette et une garniture de coiffeuse Art Déco 

l'un en argent (Althenloh) composé de sept flacons, un face à main et une

brosse, chiffrés. L' autre en métal argenté (Christofle) composé de

quatre brosses et un face à main . Poinçons et numéros. On y joint une

flacon en cristal et bouchon en argent et un face à main néoclassique en

métal argenté

Poids (g): 704,0 brut (sans les bagues des flacons)  

250,00 € / 350,00 €
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37 TETARD Frères 

Deux plats ronds Art Déco 

en argent, poinçon M.O et tête de Minerve

Hauteur (cm): 6,0 Diamètre (cm): 24,0 Poids (g): 840,0 

400,00 € / 600,00 €

38 LALIQUE France 

Six éléments de chemin de table, modèle Feston 

en cristal, signés Lalique France

120,00 € / 150,00 €

39 WOLFERS, DELHEID, BARDIES & FAURE (France), H Clifford Davis

Ltd 

Lot de style Art Déco 

en argent comprenant deux trophées, trois coquetiers, une timbale,

deux coupelles, un nécessaire de coiffeuse (2 brosses, un face à main). 

ON Y JOINT : un plateau, deux shakers, un seau à champagne, une

timbale et un coquetier en métal argenté.

Poids (g): 1.261,0 (brut, avec les deux petits socles marbre)  

300,00 € / 500,00 €
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40 GOUDJI (Né en 1941) 

Voyageur à l'oiseau, 2006 

en argent, cristal de roche, ébène, pyrite et nacre. Poinçons et signature

sous la base. Pièce unique

Bibliographie : Stéphane BARSACQ & Bernard BERTHOD, Goudji,

éditions de l'amateur, 2002, sculpture reproduite page 90

Hauteur (cm): 54,0 

15.000,00 € / 20.000,00 €

41 Jef VAN TUERENHOUT (1926 - 2006) 

Tête de femme ou Le casque 

importante sculpture en terre cuite patinée, signé

Hauteur (cm): 46,0 Largeur (cm): 37,0 Profondeur (cm): 21,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

42 Yoichiro OGAWA dit DÔ-KI AONO (1939 - 2002) 

Scène de combat 

huile sur toile, signé en bas à gauche

Hauteur (cm): 65,0 Largeur (cm): 50,0 

300,00 € / 400,00 €
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43 Ryoji IKEDA (né en 1966) 

Composition, 1980 

aquatinte, signé et daté en bas à droite, numéroté 12/25 en bas à gauche

et tampon sec de l'atelier au centre

Hauteur (cm): 93,0 Largeur (cm): 63,0 à vue  

150,00 € / 200,00 €

44 Kenny Gibson TJAKAMARRA (Né en 1958) 

Bush Tucker Dreaming 

acrylique sur toile, signé au dos

encadré 

Hauteur (cm): 125,0 Largeur (cm): 180,0 

200,00 € / 300,00 €

45

Peau de zèbre 

Equus burchellii, non doublée

petite usure et restaurations  

Largeur (cm): 170,0 Longueur (cm): 237,0 

250,00 € / 350,00 €
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46 Clément SERNEELS (1912 - 1991) 

Portrait de femme, Goma, 1939 

huile sur panneau, signé, situé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 47,0 Largeur (cm): 38,5 

1.000,00 € / 1.500,00 €

47 Jean Charles de CASTELBAJAC (Né en 1949) 

Lion dans la savane 

technique mixte, signé en bas à droite

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 40,0 

300,00 € / 400,00 €

48 GOFFIN (Ecole XXe) 

Lucane cerf-volant 

sculpture en métal doré, signé

Longueur (cm): Longueur (cm): 29,0 

100,00 € / 150,00 €
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49 Hans KOGL 

Lustre et sa paire d'appliques assorties, modèle palmier 

en bronze, métal doré et pampilles, dans le gout de Josef HOFFMANN

Le lustre : 112 x 56 x 56

Les appliques: 30 x 30 x 17

Hauteur (cm): 112,0 Largeur (cm): 56,0 Profondeur (cm): 56,0 

500,00 € / 700,00 €

50 Travail des années 70  

Applique tulipe 

en feuilles de métal doré soudées

électrifié 

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 44,0 Profondeur (cm): 12,0 

150,00 € / 200,00 €

51 Travail des années 70  

Appliques feuilles en cascade  

en métal doré

Hauteur (cm): 82,0 Largeur (cm): 27,0 Profondeur (cm): 21,0 

150,00 € / 200,00 €
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52 Allison HAWKES (Née en 1958) & BACCARAT 

Banc de poissons  

sculpture en cristal, signée et numérotée 2/8.

Edition limitée à 8 exemplaires

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 32,0 Profondeur (cm): 22,0 

1.400,00 € / 1.600,00 €

53 LALIQUE France 

Cendrier Jamaïque 

en verre moule pressé, signé Lalique cristal France

Bibliographie : Félix MARCILHAC, René Lalique, catalogue raisonné de

l'œuvre de verre, Les Editions de l'Amateur, n° 296. Modèle créé en

1928. Figure au catalogue de 1932, supprimé en 1937, continué en

1947 et repris après 1951

Diamètre (cm): 14,0 

120,00 € / 150,00 €

54 Loet VANDERVEEN (1921 - 2015) & BACCARAT 

Eléphant marchant 

sculpture en cristal, signé, numéroté 21/25 et cachet de la manufacture. 

Edition limitée à 25 exemplaires

Hauteur (cm): 23,5 Largeur (cm): 42,0 Profondeur (cm): 17,0 

800,00 € / 1.200,00 €
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55 Verrerie de SCAILMONT 

Important vase boule Art Déco 

en verre sablé à décor floral géométrique noir, argent et or. Signé sur la

panse

Hauteur (cm): 33,5 Diamètre (cm): 33,0 

1.000,00 € / 1.500,00 €

56 Charles CATTEAU (1880 - 1966) & KERAMIS 

Coupe D1130, F 1003 

en faïence à décor d'un oiseau exotique (coliou huppé?) parmi les

branches. Cachet de la manufacture et marque des formes et décor sous

la base

Hauteur (cm): 5,0 Diamètre (cm): 27,0 

200,00 € / 300,00 €
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57 Charles CATTEAU - BOCH LA LOUVIERE 

Vase aux mouettes 

en faïence émaillée craquelée gris sur fond blanc, cachet sous la base et

numéro 1125 en creux

Hauteur (cm): 20,0 Diamètre (cm): 20,0 

150,00 € / 200,00 €

58 LONGWY 

Vase grue à aigrette 

méplat de forme gourde en céramique craquelée émaillé, cachet sous la

base

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 23,0 

300,00 € / 400,00 €

59 Travail Art Déco 

Chauffeuse 

en citronnier, assise et dossier recouvert de tissu à motif de canards

Hauteur (cm): 71,0 Largeur (cm): 50,0 Profondeur (cm): 53,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 21 / 75



60 Travail français Art Déco 

Chaise haute pour bébé 

en chêne et assise entièrement gainée de cuir cognac clouté, plateau de

repas amovible

Hauteur (cm): 100,0 Largeur (cm): 50,0 Profondeur (cm): 67,0 

100,00 € / 150,00 €

61 Maison FRANCK (Anvers) 

Table basse Art Deco, vers 1925 

bois recouvert d'écaille et laqué noir et doré, plateau en verre

Estampille "Franck Frères " sous la base et numéroté

Hauteur (cm): 48,5 Largeur (cm): 97,0 Profondeur (cm): 73,0 

600,00 € / 800,00 €

62 Raoul DUFY (1877 - 1953) d'après 

Portrait de Mademoiselle Kessler 

lithographie couleur, signé dans la planche

encadré 

Hauteur (cm): 38,0 Largeur (cm): 28,0 

200,00 € / 300,00 €
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63 Gustave SERRURIER-BOVY (1858 - 1910) 

Pendule, vers 1910 

en acajou, laiton doré et verre biseauté. Cadran émaillé blanc à chiffres

arabes. 

Bibliographie : Jacques Grégoire WATELET, Serrurier-Bovy, de l'Art

Nouveau à l'Art Déco, Atelier Vokaer, Bruxelles, modèle reproduit sur

une photo d'époque page 107.

Hauteur (cm): 33,0 Largeur (cm): 17,0 Profondeur (cm): 10,0 

400,00 € / 600,00 €

64 Emile CLAUS (1849 - 1924) 

Paysage à Cernay, 1892 

huile sur panneau, signé en bas à gauche, situé et daté en bas à droite. Au

dos, marque de Lefranc & Cie, situé et daté au crayon, et tampon illisible. 

Provenance : Vente Van Langenhove, Gand, 13 décembre 1997, lot 60.

encadré 

Hauteur (cm): 27,0 Largeur (cm): 36,5 

5.000,00 € / 8.000,00 €

65 Jenny MONTIGNY (1875 - 1937) 

La moisson 

huile sur toile, signé en bas à droite, titré au dos. 

Provenance : Collection privée Belgique

encadré 

Hauteur (cm): 28,0 Largeur (cm): 41,5 

4.000,00 € / 6.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 23 / 75



66 Robert COLOT (1927 - 1993) 

Les moissons 

huile sur panneau, signé en bas à droite

Hauteur (cm): 38,5 à vue  Largeur (cm): 48,5 

300,00 € / 400,00 €

67 Roboa PISSARRO (1878 - 1945), Blanche MORIZET PISSARO dite 

Mère et enfant sur la plage  

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 51,0 Largeur (cm): 33,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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68 Aubin PASQUE (1903 - 1981) 

Le bal musette, 1937 

monotype, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 38,0 Largeur (cm): 28,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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69 Aubin PASQUE (1903 - 1981) 

Composition surréaliste, 1937 

monotype, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 11,5 

150,00 € / 200,00 €

70 Salvador DALI (1904 - 1989) 

Femme à la tête de rose, 1981 

Sculpture en bronze à patine dorée, signé et justifié EA. Socle laqué noir

avec mécanisme d'éclairage

Bibliographie : Robert & Nicolas DESCHARNES, Catalogue raisonné Le

Dur et le Mou, référencé sous le numéro 643

Hauteur (cm): 44,0 

3.000,00 € / 4.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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71 Salvator DALI (1904 - 1989) 

Bullfighter ou Tauromachie aux papillons, 1972 

lithographie couleur sur japon nacré, signé en bas à droite, numérotée

180/250 en bas à gauche. 

Provenance : Galerie de l'artisanat, Compiègne. On y joint le certificat de

la galerie daté du 22/08/1980

Bibliographie : Dali, Catalogue Raisonné of Prints II, Lithographs and

Wood Engravings, 1956-1980, Edition Prestel, reproduit page 146 sous

le n°1358

encadré 

Hauteur (cm): 75,0 Largeur (cm): 54,5 

300,00 € / 500,00 €

72 Willy RIZZO (1928 - 2013) 

Commode 

en stratifié rouge framboise et aluminium brossé, à dix tiroirs 

signé

petit accident 

Hauteur (cm): 71,0 Largeur (cm): 120,0 Profondeur (cm): 45,0 

300,00 € / 400,00 €

73 Willy RIZZO, dans le goût de  

Enfilade 

en laque rouge corail et entrée de serrures en métal nickelé

petits sauts de laque et manque de plinthe  

Hauteur (cm): 75,0 Largeur (cm): 185,0 Profondeur (cm): 56,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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74 Peter MCLAREN (Né en 1964) 

Couple à bicyclette, 1986 

huile sur isorel, signé et daté en bas à droite, contresigné et daté au dos

encadré 

Hauteur (cm): 152,0 Largeur (cm): 215,0 

2.500,00 € / 4.500,00 €

75 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Console "Diamant" 

miroirs 'couleurs du monde', ouvrant par deux tiroirs, signé et numéroté

5/8

Hauteur (cm): 81,0 Largeur (cm): 125,0 Profondeur (cm): 46,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

76 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Miroir "Line" 

miroir rond 'couleurs du monde', signé et numéroté 5/60

Diamètre (cm): 60,0 

500,00 € / 700,00 €

77 ROCK OLA 

Juke box 451, 1973 

à décor mauve, violet et rose, pour 100 sélections, signé et numéroté

Hauteur (cm): 123,0 Largeur (cm): 78,0 Profondeur (cm): 67,0 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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78 Victor VASARELY (1906-1997) 

Naissance, 1952 

encre et collage, signé, titré et daté en bas au centre. 

Provenance : - Galerie O'Deauville (1978)

- Collection privée Bruxelles

Nous remercions Messieurs Pierre et Ugo Vasarely de nous avoir

confirmé l'authenticité de cette œuvre. Un certificat pourra être réalisé

sur demande.

encadré 

Hauteur (cm): 23,5 Largeur (cm): 30,5 

6.000,00 € / 8.000,00 €

79 Jacques POLI (1938 - 2002) 

Liostraca iota II, 1980 

technique mixte sur papier, signé et daté en bas à droite, titré en bas à

gauche. 

Provenance : Galerie Maeght, Paris

encadré 

Hauteur (cm): 65,5 Largeur (cm): 85,0 

300,00 € / 500,00 €

80 Jacques POLI (1938 - 2002) 

Spilophorus, 1980 

technique mixte sur papier, signé et daté en bas à droite, titré en bas à

gauche. 

Provenance : Galerie Maeght, Paris

encadré 

Hauteur (cm): 65,5 Largeur (cm): 85,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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81 Jacques POLI (1938 - 2002) 

Dinidor maculé, 1980 

technique mixte sur papier, signé et daté en bas à droite, titré en bas à

gauche. 

Provenance : Galerie Maeght, Paris

encadré 

Hauteur (cm): 65,5 Largeur (cm): 85,0 

300,00 € / 500,00 €

82 Jean-Pierre GHYSELS (Né en 1932) 

Eclosion, 1981 

sculpture en bronze, signé et numéroté 2/6, socle en marbre

Bibliographie : Jean Pierre VAN TIEGHEM, Ghysels une esthétique de

l'espace, édition 5 continents, 2007, modèle reproduit page 44-45

Hauteur (cm): 18,5 

2.500,00 € / 3.500,00 €

83 Jean-Pierre GHYSELS (Né en 1932) 

Nocturne, 1981 

sculpture en bronze poli et patiné, signé et numéroté 2/7, socle en

bronze. 

Bibliographie : Jean Pierre VAN TIEGHEM, Ghysels une esthétique de

l'espace, édition 5 continents, 2007, exemplaire reproduit page 106

Hauteur (cm): 13,5 

2.000,00 € / 3.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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84 Fernand DUBUIS (1908 - 1991) 

Composition 

gouache, signé du monogramme en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 19,5 Largeur (cm): 14,5 

400,00 € / 600,00 €

85 Fernand DUBUIS (1908 - 1991) (attribué à) 

Composition 

aquarelle, non signé

encadré 

Hauteur (cm): 10,5 Largeur (cm): 14,0 

200,00 € / 300,00 €

86 Fernand DUBUIS (1908-1991) 

La coupe de marbre, 1988 

huile sur toile, signé en bas à droite, titré et daté au dos, étiquette

d'exposition au dos.

encadré 

Hauteur (cm): 38,0 Largeur (cm): 46,0 

1.000,00 € / 1.500,00 €

87 Fernand DUBUIS (1908 - 1991) 

La forêt enchantée, 1988 

huile sur toile, signé en bas à droite, contresigné, titré et daté au dos

encadré 

Hauteur (cm): 81,0 Largeur (cm): 100,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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88 Claude MONOD (1944-1990) 

Vase méplat 

en verre soufflé à décor d'inclusions noir, blanc et gris intercalaires.

Signé et daté sous la base

Hauteur (cm): 12,0 

200,00 € / 300,00 €

89 DAUM France, VAL SAINT LAMBERT (Antonio & Guido BOON) 

Vase et coupe 

en verre épais transparent, signés

Coupe D : 35 cm

Hauteur (cm): 23,5 Diamètre (cm): 23,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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90 Robert LALLEMANT (1902 - 1954) 

Pied de lampe Art Déco 

en céramique émaillée craquelée, signé et situé sous la base.

Hauteur (cm): 16,0 Largeur (cm): 18,0 Profondeur (cm): 6,0 

200,00 € / 300,00 €

91 Edouard CAZAUX (1889 - 1974) - DAX 

Deux marins 

sculpture en céramique émaillée craquelée, signé Dax en creux sur la

base

Hauteur (cm): 34,0 Largeur (cm): 19,0 Profondeur (cm): 12,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 33 / 75



92 Charles HARVA (XXe) 

Vase Art Déco 

en céramique émaillée craquelée polychrome, signé sous la base et situé

percé pour le montage en lampe, petits éclats  

Hauteur (cm): 23,0 Largeur (cm): 20,0 Profondeur (cm): 20,0 

300,00 € / 500,00 €

93 Francisco TOLEDO (1940 - 2019) 

Personnage et taureaux 

aquatinte, signé en bas à droite, numéroté en bas à gauche 27/45

encadré 

Hauteur (cm): 32,5 Largeur (cm): 32,5 

300,00 € / 500,00 €

94 Fonderie d’Art DANIEL LAVIE 

La horde sauvage 

sculpture en fonte de fer patiné, signé, socle en marbre

Hauteur (cm): 25,0 Largeur (cm): 54,0 Profondeur (cm): 26,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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95 Ania PABIS (XX-XXIe) 

Tête de rhinocéros 

sculpture en bronze à patine brun clair, signé et numéroté 2/8

Hauteur (cm): 16,5 

300,00 € / 500,00 €

96 Ania PABIS (XX-XXIe) 

Tête de cheval 

sculpture en bronze patiné, signé (deux fois), numéroté 1/1 et marque

de fondeur

Hauteur (cm): 22,0 

300,00 € / 500,00 €

97 Ania PABIS (XX - XXIe) 

Nymphe sortant des eaux, 2007 

sculpture en bronze à patin brun clair, signé, daté et numéroté 1/8

Hauteur (cm): 30,0 Largeur (cm): 13,0 Profondeur (cm): 11,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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98 Paul DELVAUX (1897 - 1994) d'après 

L'annonciation, 1947 

eau forte. Non signé

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 58,0 

600,00 € / 800,00 €

99 Paul DELVAUX (1897 - 1994) 

Portrait de femme, 1974 

Encre et aquarelle sur papier, signé et daté en bas à droite.

Provenance : offert au déposant par l'artiste en 1974 lors de la soirée

d'inauguration, en présence de la Princesse Paola, de la fresque

monumentale réalisée au Casino de Chaudfontaine, en remerciement de

l'aide procurée et de l'accueil qui lui avaient été réservé tout au long de

son séjour à Chaudfontaine.

Notre déposant, grand admirateur de Paul Delvaux, avait réuni un bel

ensemble consacré à l'artiste, qui a été emporté par les flots lors des

tragiques inondations de juillet 2021. Cette œuvre est la seule rescapée

de la collection.

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 28,0 

8.000,00 € / 10.000,00 €

100 Paul DELVAUX (1897 - 1994) 

Vue de village, planche 4, carnet 6 

crayon, cachet d'atelier au dos

encadré 

Hauteur (cm): 16,0 à vue  Largeur (cm): 19,5 

3.000,00 € / 5.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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101 Pierre PAULUS (1881 - 1959) 

Bord de Sambre 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 39,5 Largeur (cm): 50,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

102 Albert SAVERYS (1886 - 1964) 

La lys sous la neige 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 80,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

103 Hubert MALFAIT (1898 - 1971) 

Vue de Bretagne 

gouache, signé et situé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 48,5 à vue  Largeur (cm): 67,5 

400,00 € / 600,00 €

104 Micheline Evrard BOYADJIAN (1923 - 2019) 

Paysage de Bretagne 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré, un accident au centre  

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 52,5 

1.200,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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105 René PRINZ (1883 - 1973) 

Paysage de bord de Meuse sous la neige 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 55,5 Largeur (cm): 69,0 

200,00 € / 300,00 €

106 Paul KLEIN (1909 - 1994) 

Paysage sous la neige, 1967 

huile sur panneau, signé et daté en haut à droite

encadré 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 100,0 

200,00 € / 300,00 €

107 Edmond BILLE (1878 - 1959) 

Paysage du Valais, 1922 

aquarelle, cachet d'atelier au dos

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 25,0 

500,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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108 Armand APOL (1879 - 1950) 

La Seine à Charenton 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 64,0 Largeur (cm): 74,5 

300,00 € / 500,00 €

109 Armand APOL (1879 - 1950) 

Entrée de village 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 35,0 Largeur (cm): 45,0 

300,00 € / 400,00 €

110 Kai NIELSEN (1882 - 1924) 

Enfant 

sculpture en terre cuite, signé et situé Danmark sous la base

restauration à la base  

Hauteur (cm): 62,0 Largeur (cm): 30,0 Profondeur (cm): 30,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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111 Willy MALFROID (Né en 1946) 

Geborgenheid 

huile sur toile, signé en haut à droite, contresigné au dos

encadré 

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 40,0 

300,00 € / 400,00 €

112 Guy PEELLAERT (1934 - 2008) 

Les fruits autopisés, 1962 

aluchromie (3 planches), monté sur panneau, signé en bas à droite, titré

et daté au dos

on y joint deux frises en aluchromie (9 planches)

Hauteur (cm): 181,0 Largeur (cm): 91,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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113 Karolus LODENKÄMPER (né en 1943) 

Trois portraits, 1975 - 1976 

Huiles sur toiles, signées et datées au dos

Exposition : Stichting Veranneman Fondation, 14.10.80 - 20.12.80,

Kruishoutem

encadrées 

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 50,0 

300,00 € / 500,00 €

114 Karolus LODENKÄMPER (né en 1943) 

Faro, 1983 

Huile sur toile

Signé et daté au dos

Exposition : Stichting Veranneman Fondation, 14.10.80 - 20.12.80,

Kruishoutem

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 40,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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115 Karolus LODENKÄMPER (Né en 1943) 

Kohl, 1976 

huile sur toile

Provenance : Les ateliers du Grand Hornu. On y joint la facture du 15

décembre 1977

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 59,5 

200,00 € / 300,00 €

116 Travail des années 70  

Service à punch maïs 

comprenant un bol à punch couvert et six tasses

micre éclat en bordure du couvercle  

Hauteur (cm): 27,0 Diamètre (cm): 23,0 

150,00 € / 200,00 €

117 TORHOUT 

Paire de vases Art Nouveau 

en céramique émaillée

deux petits éclat en bordure du col  

Hauteur (cm): 30,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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118 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Miroir "Spécial Olivier" 

de forme carrée, miroirs 'couleurs du monde', signé et numéroté 7/24

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 80,0 

600,00 € / 800,00 €

119 Albert ROBIDA (1848 - 1926) dans le gout de  

La bataille de Nancy de 1477  

huile sur toile

Hauteur (cm): 121,0 Largeur (cm): 104,0 

300,00 € / 400,00 €

120 Jean TIMMERMANS (1899 - 1986) 

Composition à la coupe de fruits 

huile sur toile, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 60,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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121 Bernard BUFFET (1928 - 1999)  

Bouquet de fleurs, 1958 

lithographie couleur, signé en bas à droite à la mine de plomb et

numéroté 147/180 en bas à gauche. Sorlier 18, Tirage à 180 épreuves.

Édition de la Galerie Charpentier

encadré 

Hauteur (cm): 52,0 Largeur (cm): 35,0 

400,00 € / 600,00 €

122 Willy RIZZO (1928-2013) pour ROCHE BOBOIS 

Bibliothèque modulable, vers 1970 

en acier brossé, caisson en bois laqué noir et étagères en verre teinté

Hauteur (cm): 250,0 

2.000,00 € / 3.000,00 €

123 Lino SABATTINI (1925 - 2016) pour CHRISTOFLE, Collection GALLIA 

Coupe Foglia, vers 1950 

en métal argenté, signé

Longueur (cm): Longueur (cm): 24,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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124 Aldo BAKKER (Né en 1971) pour Georg JENSEN 

Carafe, 2014 

en acier inoxydable poli miroir, signé sous la base

Hauteur (cm): 31,0 Diamètre (cm): 6,8 

150,00 € / 200,00 €

125 Pieter STOCKMANS (Né en 1940) 

Suite de trois vases 

en porcelaine partiellement émaillée, signé sous chaque pièce

Hauteur (cm): 20,0 (le plus grand)  

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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126 Angelo LELLI (1911 - 1979) 

Lampadaire 12128, modèle réalisé en 1947 

en métal chromé et tôle laquée blanche, prise américaine.

piqûres 

Hauteur (cm): 155,0 Largeur (cm): 54,0 

2.800,00 € / 5.000,00 €

127 PANAMARENKO (1940 - 2019) 

Nordzee-pedalo 

lithographie offset, signé dans la planche

encadré 

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 27,5 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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128 PANAMARENKO (1940 - 2019) 

Tapis volant 

lithographie offset,

encadré 

Hauteur (cm): 24,5 Largeur (cm): 21,5 

300,00 € / 400,00 €

129 PANAMARENKO (1940 - 2019) 

Jungle and mountain machine, 1985 

sérigraphie couleur

encadré, petite déchirure en haut au centre  

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 30,0 

200,00 € / 300,00 €

130 PANAMARENKO (1940 - 2019) 

Kip, 1990 

lithographie offset, signé dans la planche

encadré 

Hauteur (cm): 45,0 Largeur (cm): 28,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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131 Paul VAN GYSEGHEM (né en 1935) 

Charlie Parker 

sculpture en bronze, monogramme sur la base

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 28,0 Profondeur (cm): 16,0 

800,00 € / 1.200,00 €

132 Jean Jacques GAILLIARD (1890 - 1946) 

Il vient de Portsmouth (Ostende) 

huile sur panneau, signé en haut à gauche, titré et contresigné au dos

encadré 

Hauteur (cm): 43,0 Largeur (cm): 36,0 

1.000,00 € / 1.500,00 €

133 René MAGRITTE (1898 - 1967) d'après 

L'Idole, 1965 

Lithographie en couleurs sur vélin d'Arches. Henri Deschamps

imprimeur. Signé dans la planche en haut à gauche, marque d'éditeur en

bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 39,0 à vue  Largeur (cm): 47,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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134 Bernard GHOBERT (1914 - 1975) 

La maison du lac, 1974 

crayon de couleur sur papier, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 30,0 Largeur (cm): 40,0 

500,00 € / 600,00 €

135 Marguerite AERS (1918 - 1995) 

Portrait de femme à l'ombrelle 

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 32,0 

300,00 € / 500,00 €

136 Maurice DE LAMBERT (1873 - 1952) 

Vue de jardin avec la montagne Sainte Victoire, 1927 

encre brune sur papier, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 93,0 à vue  Largeur (cm): 66,0 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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137 Ecole du XXe 

Scène animée rue Haute à Bruxelles 

plume et brou de noix sur papier, signé en bas à droite, au dos, esquisse

pour une vue du Palais de justice de Bruxelles depuis les marolles. 

Provenance : Arets Galleries, Bruxelles

encadré 

Hauteur (cm): 63,0 Largeur (cm): 49,0 

200,00 € / 300,00 €

138 HERMES Paris 

Pendulette de voyage 

en cuir noir et métal doré, signé

Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 4,5 

120,00 € / 150,00 €

139 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Paire de fauteuils "Boss Lounge" 

en acajou et cuir brun, signés et numérotés 11 et 12/120

Hauteur (cm): 70,0 Largeur (cm): 65,0 Profondeur (cm): 65,0 

900,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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140 ARBUS (1903 - 1969) & VERONESE, attribué à 

Paire d'appliques plumes 

en verre, inclusion de pailletons d'or et support en métal doré

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 13,0 Profondeur (cm): 9,0 

600,00 € / 800,00 €

141 Pierre IMANS, Paris 

Marotte d'homme en costume, vers 1930  

en cire, cheveux, plâtre, carton, marbre. Signé

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 25,0 Profondeur (cm): 25,0 

800,00 € / 1.200,00 €

142 Pierre IMANS, Paris 

Marotte d'homme en costume, vers 1930  

en cire, cheveux, plâtre, carton, marbre. Signé

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 25,0 Profondeur (cm): 25,0 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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143 Albin COURTOIS (1928 - 2015) 

Le bon samaritain, 1954 

Bas-relief en plâtre patiné, signé et daté en bas à droite. Socle en chêne

et acier, rétroéclairé

Hauteur (cm): 59,0 Largeur (cm): 36,0 

200,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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144 Roger SOMVILLE (1923 - 2014) 

Portrait de femme, 1966 

encre et lavis, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 39,0 Largeur (cm): 28,0 

300,00 € / 400,00 €

145 Roger SOMVILLE (1923-2014) 

Tête d'homme, 1983 

encre sur papier, signé et daté en bas à droite

Encadré 

Hauteur (cm): 32,0 à vue  Largeur (cm): 50,0 

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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146 Tove JANSSON (1914 - 2001) 

Moomin le Troll et la petit Mu / Snufkin / La Demoiselle Snorque / Snif 

suite de quatre sérigraphies couleur, imprimées en 1956 par Kromipaino

Helsinki. 

Edition limitée provenant des grands magasins de luxe Stockmann à

Helsinki et Stockholm.

Hauteur (cm): 5,5 Largeur (cm): 6,5 

200,00 € / 300,00 €

147 Gustave Adolphe MOSSA (1883 - 1971) 

Couverture originale pour l'Illustration, 1924: L'automobile et le

tourisme 

aquarelle, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 40,0 à vue  Largeur (cm): 31,0 

3.000,00 € / 4.000,00 €

148 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Banc-coffre "Jack" 

en cuir brun de style Chesterfield, signé

Hauteur (cm): 51,0 Largeur (cm): 120,0 Profondeur (cm): 46,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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149 Youla CHAPOVAL (1919 - 1951) 

Composition, 1950 

fusain sur papier, signé et daté en bas à droite. 

Provenance : Galerie Jacques Barbier, Paris

encadré 

Hauteur (cm): 32,0 Largeur (cm): 24,0 

400,00 € / 600,00 €

150 Gerard ALTMANN (1923 - 2012)  

Composition, 1975 

encre sur papier, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 45,5 Largeur (cm): 62,0 

250,00 € / 350,00 €

151 Gerard ALTMANN (1923 - 2012)  

Composition, 1981 

encre sur papier, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 45,5 Largeur (cm): 62,0 

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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152 Bernard KIM (Né en 1942) 

Couple de danseurs 

sculpture en bronze à patine brune, signé sur la terrasse, socle en bois

laqué noir

Hauteur (cm): 36,5 (hors socle)  

150,00 € / 200,00 €

153 Philippe GAREL (né en 1945) 

La boîte du peintre 

fusain sur papier.

Provenance : Galerie Lanzenberg

encadré 

Hauteur (cm): 107,0 Largeur (cm): 75,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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154 Hugo DUCHATEAU (né en 1938) 

Mes mains dessinant mes mains “en waarom teken jij niks - en waarom

niet in potlood”,1973 

encre, signé, titré et daté en bas au centre

encadré 

Hauteur (cm): 27,0 Largeur (cm): 26,0 

200,00 € / 300,00 €

155 Pierre EDOUARD (Né en 1959) 

Tête, 1983 

lithographie, signé en bas au centre, daté en bas à droite et numéroté en

bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 14,0 Largeur (cm): 14,8 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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156 Hans VANDEKERCKHOVE (né en 1957) 

Homme de dos 

lithographie couleur, signé en bas à droite et numéroté en bas à gauche

"15/25"

Hauteur (cm): 49,5 Largeur (cm): 40,0 

120,00 € / 150,00 €

157 Mario AVATI (1921 - 2009) 

1981 

gravure en couleurs, signé. Au dos, dédicace de la galerie Jean Claude

Romand pour le centenaire de la galerie Sagot-Le Garrec

encadré 

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 23,0 

100,00 € / 150,00 €

158 Frans MASEREEL (1889 - 1972) 

Couple à l'apéritif, 1971 

huile sur papier marouflé sur panneau, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 65,0 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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159 Marcel NOTEBAERT (1924 - 1986) 

Deux hommes 

encre sur papier murier, signé en bas au centre

Hauteur (cm): 195,0 Largeur (cm): 142,0 

300,00 € / 400,00 €

160 Philippe VANDENBERG (né en 1952) 

De lamentaties van de roeiers, 1995 

lithographie couleur, numéroté en bas à gauche 144/150, signé et daté

Hauteur (cm): 62,0 Largeur (cm): 80,0 

200,00 € / 300,00 €

161 Daniel QUINAUX (Né en 1948) 

Femme couchée 

sculpture en pierre taillée, signé

Hauteur (cm): 23,0 Largeur (cm): 31,0 Profondeur (cm): 13,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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162 Daniel QUINAUX (Né en 1948), attribué à 

Femme couchée 

sculpture en pierre taillée

Hauteur (cm): 24,0 Largeur (cm): 30,0 Profondeur (cm): 16,0 

200,00 € / 300,00 €

163 Pierre LE FAGUAY (1892 - 1962) 

Grand plat aux neuf muses 

en bronze à patine dorée figurant les muses et leurs attributs, signé au

dos

Diamètre (cm): 39,5 

150,00 € / 200,00 €

164 Raymond DIERICKX (1904 - 1981) 

La maison banche ou Procession flamande 

huile sur panneau, signé en bas à droite. 

Au dos, étiquette d'exposition au Centre d'Art d'Uccle

encadré 

Hauteur (cm): 91,0 Largeur (cm): 124,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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165 Travail anglais Art Deco 

Service à thé et café 'Ever-Hot' 

en céramique émaillée blanc, métal argenté et bakélite comprenant une

théière, une cafetière, un pot à lait et un sucrier

une anse recollée  

200,00 € / 300,00 €

166 Travail XXe 

Table basse en forme de livres 

entièrement gainé de cuir, ouvrant par un tiroir

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 92,0 Profondeur (cm): 72,0 

150,00 € / 200,00 €

167 Rembrandt BUGATTI (1885 - 1916), D'après 

Panthère marchant 

sculpture en bronze à patine vert nuancé. Cachet du fondeur Ebano,

numéroté 7/24 et signature en fac similé sur la terrasse. Socle en marbre

vert

Hauteur (cm): 22,5 Largeur (cm): 46,0 

3.000,00 € / 5.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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168 Pieter VANDEN DAELE (Né en 1971) 

Poisson, 2003 

sculpture en bronze, monogramme, daté et numéroté 3/8. Socle en

pierre

Longueur (cm): Longueur (cm): 19,5 

400,00 € / 600,00 €

169 Ronny PAESBRUGGHE (né en 1956) 

Cheval sautant 

sculpture en terre cuite, signé. Monté sur un châssis en plexiglass signé

et numéroté1/1. 

On y joint le certificat.

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 60,0 

800,00 € / 1.200,00 €

170 Giusto PILAN (Né en 1966) 

Frammento di paesaggio bruno, 2002 

technique mixte sur toile, signé en bas à gauche, contresigné, daté et

titré au dos. 

Exposition : Galerie Fred Lanzenberg, 15.03 - 14.04.01, Bruxelles

encadré 

Hauteur (cm): 66,0 Largeur (cm): 101,0 

500,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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171 Stéphane Erouane DUMAS (né en 1958) 

Sans titre 

huile sur papier, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 50,0 

600,00 € / 800,00 €

172 Jean-Pierre PINCEMIN (1944 - 2005) 

Sans titre, 1989 

aquatinte, signé, daté et justifié H.C en bas. 

Provenance : Galerie Jacques Barbier - Caroline Beltz

encadré 

Hauteur (cm): 21,0 Largeur (cm): 18,5 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 63 / 75



173 Jacques GERMAIN (1915 - 2001)  

Sans titre, 1970 

huile sur toile, signé et daté en bas à droite, contresigné et daté 19 IX 70

au dos. 

Provenance : Collection privée

encadré 

Hauteur (cm): 81,0 Largeur (cm): 65,0 

4.000,00 € / 6.000,00 €

174 Martin MULLER-REINHART (1954 - 2009) 

Six lithographies et une composition, années 1990 

en noir et blanc, signées, numérotées, datées et dédicacées au dos.

Composition : technique mixte non signée

encadrées 

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 28,0 la plus grande  

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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175 Christian FOSSIER (1943 - 2013)  

Y.H.T.A, 1980 

technique mixte sur papier, titré et dédicacé en bas au centre, signé et

daté en bas à droite. 

Au dos, texte de l'artiste qui explique avoir reproduit ce dessin qui avait

été exposé au Musée Beaubourg (7 oct. - 7 nov. 1977) et détruit lors

d'un accident.

encadré 

Hauteur (cm): 20,0 Largeur (cm): 27,5 

200,00 € / 300,00 €

176 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Paire de fauteuils "Los Angeles" 

en teck et paille sauvage, numérotés 131 et 132/240

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 65,0 Profondeur (cm): 78,0 

800,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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177 Travail des années 60  

Deux appliques branches 

en bronze doré, l'une à cinq lumières et l'autre à trois

électrifié 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 47,0 Profondeur (cm): 12,0 

200,00 € / 300,00 €

178 Jean GIREL (Né en 1947) 

Coupe sur petit talon en retrait 

en céramique émaillé noire moucheté brun, signé sous la base

Hauteur (cm): 8,0 Diamètre (cm): 12,0 

300,00 € / 400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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Page: 66 / 75



179 Anne WALKER (Née en 1933) 

Si longue la nuit, la chouette pleure ou baille, et l'arbre s'étire/

Mensonges des arbres, lorsqu'un soleil va mourir, et de leur grande

ombre 

deux eaux fortes, signées. Textes de Jacques GOUTTENOIRE.

encadrées 

Hauteur (cm): 17,5 Largeur (cm): 13,5 

150,00 € / 200,00 €

180 Fred BERVOETS (Né en 1942) 

Sans titre, 1991 

Lithographie couleur, numéroté en bas à gauche 57/150, signé et daté

en bas à droite

Hauteur (cm): 56,0 Largeur (cm): 76,0 

150,00 € / 200,00 €

181 Travail des années 60  

Suspension 

en métal brossé doré, gouttes et perles transparentes

Hauteur (cm): 86,0 Largeur (cm): 50,0 Profondeur (cm): 50,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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182 Brigitte COUDRAIN (Née en 1934) 

Violon 

lithographie couleur, signé en bas à droite, numéroté 58/80 en bas à

gauche

encadré 

Hauteur (cm): 59,0 Largeur (cm): 48,0 

80,00 € / 120,00 €

183 Travail des années 70  

Table ronde 

piètement en laiton doré et plateau en dalle de verre

Hauteur (cm): 70,0 Diamètre (cm): 120,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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184 Preben FABRICIUS (1931 - 1984) & Jorgen KASTHOLM (1931 - 2007)

& KILL INERNATIONAL 

Suite de cinq fauteuils Tulip FK 6725, Circa 1965 

piètement tripode en aluminium, assise et dossier en cuir blanc

cuir usé 

Hauteur (cm): 106,0 Largeur (cm): 74,0 Profondeur (cm): 68,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

185 BELGO CHROME, attribué à 

Paire de bouts de canapé 

en laiton doré et acier brossé, plateaux en verre fumé

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 39,0 Profondeur (cm): 39,0 

120,00 € / 150,00 €

186 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Paire de chaises hautes "Kivu" (tabourets de bar) 

en acajou teinté noir et cuir noir, signés et numérotées 18 et 19/240

Hauteur (cm): 110,0 Largeur (cm): 40,0 Profondeur (cm): 46,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 69 / 75



187 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Paire de fauteuils "Los Angeles" 

en acajou teinté noir et cuir noir, signés et numérotés 27 et 28/240

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 65,0 Profondeur (cm): 78,0 

800,00 € / 1.000,00 €

188 Luise GALM (Née en 1944) 

Perdre l'innocence 

technique mixte sur papier marouflé sur toile, signé en bas à droite

Hauteur (cm): 105,0 Largeur (cm): 80,5 

150,00 € / 200,00 €

189 Erna DINKLAGE (1895 - 1991) 

Personnage à tête de nuage, 1982 

huile sur panneau, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 81,0 Largeur (cm): 54,0 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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190 PACIFIC VENTURES 

Silicon Valley, 1984 

affiche

Hauteur (cm): 91,0 Largeur (cm): 61,0 

150,00 € / 200,00 €

191 Yan MEOT (XX-XXIe) 

Série Western, suite de personnages 

Ensemble de 13 aquarelles figurant des personnages de western, une est

signé et daté 1973

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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192 Michael BASTOW (né en 1943) 

White bowl, blue bowl, large brown bowl, 1980 

suite de trois dessins au crayon, signés et datés

Exposition : "Mike Bastow", Palais des Beaux-Arts de Bruxelles, avril

1980

encadrés 

Hauteur (cm): 33,5 Largeur (cm): 24,0 

250,00 € / 300,00 €

193 Emanuele SCARNICCI (Né en 1916) 

Couple 

sculpture en bronze, socle en marbre noir (petits éclats). Signé

Hauteur (cm): 14,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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194 Gianni SABBIONI (Né en 1940) 

Vue de la basilique San Giorgio Maggiore à Venise 

pastel, signé en haut à droite

encadré 

Hauteur (cm): 43,0 Largeur (cm): 68,0 à vue  

300,00 € / 400,00 €

195 Emile RAMPELBERG (1911 - 2001) 

Voiliers 

aquarelle, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 69,5 

200,00 € / 300,00 €

196 Olivier DE SCHRIJVER (né en 1958) 

Fauteuil William 

en bois laqué noir et fourrure synthétique blanche

Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 70,0 Profondeur (cm): 68,0 

400,00 € / 600,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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197 Luise GALM (Née en 1944) 

Composition 

technique mixte et collage, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 79,0 Largeur (cm): 54,5 

150,00 € / 200,00 €

198 Jean-Michel BASQUIAT (1960 - 1988) d'après 

Back of the neck, 1983 

Epreuve en couleurs, justifiée 30/100. Timbre sec de Ruper Jason Smith

en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 70,0 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 74 / 75



199

Fauteuil Pomaré dit 'Emmanuelle' 

en rotin tressé

insolé 

Hauteur (cm): 146,0 Largeur (cm): 115,0 Profondeur (cm): 60,0 

150,00 € / 200,00 €

200 Olivier de SCHRIJVER (Né en 1958) 

Paire de fauteuils "Los Angeles" 

en teck et jacinthe d'eau, signés et numérotés 159 et 160/240

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 65,0 Profondeur (cm): 79,0 

800,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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